

Za rozhlednami, zajímavými výstavami a akcemi na Kroměřížsko

foto: Region Kroměřížsko 3x

Kroměřížsko je regionem plným nádherných památek, většina z nich ovšem nyní ještě spí zimním spánkem a pomalu se připravuje na novou turistickou sezonu. Než se rozběhne, doporučujeme vyrazit na výlet do malebných Hostýnských vrchů nebo Chřibů. Kam přesně? Na poutní místo Svatý Hostýn, Rusavu nebo Tesák, případně si naplánujte výlet z Trojáku na rozhlednu Marušku, která je otevřená celoročně.

Výhodu vstupu v každém ročním období má i další z rozhleden Hostýnských vrchů – Kelčský Javorník, jež letos slaví 10 let! Rozhledna stojí na stejnojmenném vrcholu, který je se svými 865 m n. m. nejvyšším bodem Hostýnských vrchů. Výhledy, kterými se nahoře pokocháte, rozhodně za namáhavější výšlap stojí.



Krásné procházky nabízí také pohoří Chřiby. V březnu se můžete vydat k rozhlednám Zdenička nebo Lebedov, které jsou volně přístupné. Po individuální domluvě (na tel. 607 870 392) si můžete vyšlapat i za výhledy na kamennou rozhlednu Brdo. Inspirujte se k pěkným procházkám na webu www.severnimichriby.cz od Mapujme.cz.



Nabídka aktivit nejen pro děti je na Kroměřížsku i v tomto období pestrá

Například Muzeum Kroměřížska si můžete prohlédnout doslova od sklepa až po půdu. Stálé expozice jsou doplněny zajímavými aktuálními výstavami. Do 16. března je to výstava Hradisko u Kroměříže – pevnost z doby bronzové, kde si můžete prohlédnout opravdový bronzový poklad, vyzkoušet si repliky dobových oděvů a děti si zahrají na kovolitce nebo archeo-

logy. Ve čtvrtek 6. března se bude konat komentovaná prohlídka této výstavy s ukázkami karetkování. V březnu muzeum chystá také zajímavou přednášku o nelehké životní cestě Ireny Svobodové, někdejší první dámy Československa, která pocházela z nedalekých Cvrčovic. Na své si přijdou i rodiny s dětmi, pro které bude v sobotu 15. března připraven program Poselství Malého prince.

Kromě výše zmíněného Muzea Kroměřížska můžete děti vzít do úžasného zábavního centra Dětský svět Kroměříž nebo do muzea filmových soch a bust – Film Legends Museum. V Holešově se od 25. března prostory zámku promění v kosmický prostor, kde se děti zábavnou formou dozvědí o planetách a souhvězdích. Interaktivní herna Vesmír bude otevřena do konce srpna.

Holešovský zámek bude od 25. března do 21. června hostit také výstavu FENOMÉN LEGO®. Milovníci této stavebnice si prohlédnou tematické modely, unikátní dioramu městečka s pohyblivým vlakem, filmové a historické scény, ale také stavební stroje i skulptury. Nejen pro děti bude připraven herní koutek.

Kroměříž je rodištěm básníka s kytarou Karla Kryla a město si svého rodáka pravidelně připomíná. Na výročí jeho úmrtí v pondělí 3. března bude zdarma otevřena Expozice Karla Kryla a večer vystoupí v Klubu Starý pivovar Ziggy Horváth s programem Ve stopách legendy.

V sobotu 8. března si můžete v Kroměříži užít unikátní spojení gastronomie a kinematografie v rámci akce Food Film Fest v kině Nadsklepí, kde vás čekají nejen zajímavé filmy, ale také raut od místních restaurací.

Posledním aktuálním tipem k návštěvě Kroměřížska je Muzeum Františka Skopalíka v Záhlinicích. Až do 22. dubna zde můžete každou středu navštívit fotografickou výstavu Ve svátečním kroji a nechat se unést nádherou krajkou, fěrtůškou a výšivkou typických pro oblast Hané. Příjemným bonusem pak může být procházka kolem Záhlinických rybníků.

Další zajímavé tipy na výlety a příjemné akce najdete na webu www.region-kromerizsko.cz. ■

(red)

